

Monte Karlo & Monako



Azurna obala

6 DANA / 3 NOĆENJA, AUTOBUSOM, DOČEK U MONAKU & MONTE KARLU

29.12.2017 – 03.01.2018.

SERAVALE – MENTON – EZE – MONAKO – KAN – ANTIBI – NICA – ĐENOVA - PORTOFINO

POLAZAK IZ NOVOG SADA I BEOGRADA - BEZ DOPLATE!

Vodimo Vas na nezaboravno putovanje u najlepše regije evropskog dela Mediterana. Ovo putovanje objedinjuje italijansku Ligurijsku rivijeru i francusku Azurnu obalu, fantastične predele i neverovatno lepe gradove... Sve to začinjeno sjajnim pričama i neverovatnim scenama koje će Vam prosto oduzimati dah! Na Azurnoj obali uživamo u njenim fantastičnim gradovima: Kan – mondenski centar čuven po svom prestižnom filmskom festivalu, Nica – kraljica Azurne obale smeštena u prelepom Zalivu Anđela i naravno, Kneževina Monako sa srceparajućom pričom o jednoj ljubavi, ali i besanim noćima Monte Karla i njegove luksuzne Kockarnice... NAJLUĐA NOĆ biće provedena pod svetlima Monte Karla! Ima li bolji način da se uđe u novu 2018. godinu!

Program putovanja:

1. dan (petak, 29. Decembar 2017.) Polazak iz **Novog Sada i Beograda** u popodnevnom satima (posle 16h). Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije uz kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan SERAVALLE - AZURNA OBALA Jutarnja vožnja preko pokrajina Furlanija, Veneto, Lombardija. Usputna poseta Outlet šoping centru SERAVALLE koji je najveći tog tipa u Italiji. Slobodno vreme za šoping oko 2,5 sata. Nastavak putovanja preko živopisnih predela Rivijere cveća. Smeštaj u hotel u kasnim popodnevnom satima u regiji **AZURNE OBALE**. Odmor. **Noćenje**.

3. dan MENTON – EZE – MONAKO **Doručak**. Celodnevni fakultativni izlet. Polazak iz hotela u 9.30h. Putovanje do mondenskog **MENTONA**. Po dolasku sledi slobodno vreme u trajanju od 2 sata. Odlazak do srednjovekovnog seoca **EZE** i poseta **fabrici parfema "Galimard"**. Obilazak muzeja uz prezentaciju tehnologije izrade parfema, razgledanje laboratorije i poseta prodajnom salonu. Povratak u hotel do oko 17h. Odmor i priprema za polazak na doček "najluđe noći". Polazak (fakultativno) ka **KNEŽEVINI MONAKO** oko 19h. Po dolasku sledi kraći obilazak glavnog grada Kneževine, **Monako Vila** uz razgledanje: **Katedrala Sv. Nikole** sa grobnicama dinastije Grimaldi, **Kneževska palata**. Nastavak razgledanja uz vožnju **stazom Formule 1** do **MONTE KARLA**. Obilazak (30 minuta) **trga Kazina** sa čuvenom **Kockarnicom "Monte Carlo"**, **hotelom "Paris"** i **kafeom "Paris"**. **DOČEK NOVE GODINE** na **Place du Casino** uz vatromet i muzički program. Polazak iz Monte Karla u 1h. **Noćenje**.

4. dan KAN – ANTIBI - NICA **Doručak**. Celodnevni fakultativni izlet (od oko 12h do oko 21h). Odlazak u centar mondenskog **KANA**. Kraći obilazak grada: **Palata filmskog**

festivala, šetaliste Kroazet, Srpska ulica, hotel "Carlton". Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Odlazak do poznatog letovališta **ANTIBI**. Slobodno vreme 1,5 sat za individualne aktivnosti. Nastavak putovanja do **NICE**. Organizovano razgledanje grada (oko 1 sat): **Engleska promenade – čuveno šetaliste uz Zaliv Anđela, Hotel „Negresco“ – jedan od najluksuznijih hotela Evrope sa prepoznatljivom pink kupolom, trg Mesena – glavni gradski trg okružen raskošnim palatama „Belle Epoque“... Šetnja starim „italijanskim“ kvartom grada do katedrale St. Reparate i čuvene pijace cveća...** Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u hotel do 21h. **Noćenje**.

5. dan ĐENOVA - PORTOFINO... Doručak. Odjava iz hotela u 8h. Putovanje do **ĐENOVE**. Po dolasku (oko 11.30h) sledi organizovani obilazak grada u trajanju od oko 1,5 sat i razgledanje: **trg Ferrari sa bronzanom fontanom, Duždeva palata** – nekadašnje sedište moći Maritimne republike Đenove, **Kolumbova kuća** – rodna kuća velikog istraživača Kristofora Kolumba, **Porta Soprana** – srednjovekovna ulazna kapija u grad, **katedrala San Lorenzo** sa kamenim lavovima, **palata Sv. Đorđa**, luka grada... Slobodno vreme za individualne aktivnosti (poseta **Akvarijumu**, šetnja i sl.). Mogućnost organizovanja i fakultativnog odlaska u **PORTOFINO**. Izlet traje oko 5-6 sati i obuhvata odlazak vozom do letovališta **Santa Margarita Ligure** i potom šetnju do **Portofina** (cca 5km) i povratak brodićem iz Portofina do Santa Margarita Ligure i povratak vozom u Đenovu. Polazak ka Srbiji oko 21.30h. Noćna vožnja preko Slovenije i Hrvatske...

6. dan (sreda, 3. Januar 2018.) Dolazak u Novi Sad / Beograd u popodnevnom satima. **Kraj putovanja.**

CENA ARANŽMANA	+ PAKET IZLETA za uplate u agenciji
189 €	umesto 75 € samo 55 €
<p>Cena aranžmana obuhvata:</p> <ul style="list-style-type: none"> • prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema) • 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak – samoposluživanje) u hotelu sa 3*** u predgrađu Kana • Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom • posetu outlet šoping centru Seravale i obilazak Denove prema programu uz tumačenja profesionalnog turističkog vodiča • usluge vodiča • organizacione troškove 	<p>Ova cena uključuje i predviđene izlete:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Izlet Kan – Antibi - Nica prema programu • Izlet Menton – Eze prema programu • Izlet za Monako i Monte Karlo, doček Nove godine prema programu <p>Cena aranžmana ne obuhvata:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte • Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (oko 6 € u din.protivvrednosti. Može se kupiti u agenciji) • Ostale nepomenute usluge • Doplatu za jednokrevetnu sobu – 75€ • Doplatu za dodatno sedište u autobusu – 90€ • Popust za treću osobu u 1/2+1 sobi – 5€ • Izlet za Portofino prema programu – 30 € (obuhvata prevoz vozom, usluge vodiča i prevoz brodičem u jednom pravcu) – izlet nije uključen u paket izleta i isključivo se plaća na licu mesta! <p>U slučaju da paket izleta nije rezervisan prilikom prijave i plaćen u agenciji, cene fakultativnog programa su:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Kan – Antibi - Nica – 25 € ○ Menton – Eze – 25 € ○ Monako i Monte Karlo - 25 €

USLOVI PLAĆANJA:

PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO KURSU UNICREDIT BANKE ZA EFEKTIVU NA DAN UPLATE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 30%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
 - **Administrativnom zabranom** na platu - 30% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u eurima i **NEMA UVEĆANJA**, obračun se vrši po prodajnom kursu Unicredit banke na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.05.2018.
 - **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA
 - **Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 50% se plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata ili do 20.05.2018.
 - Zaposleni u preduzećima koja su članice „**Fonda Solidarnosti**“ plaćaju na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj zabrani
 - **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 30% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 10 ili 20. u mesecu, a najkasnije do 20.05.2018. Za rate koje dospevaju po povratku sa puta, deponuju se čekovi građana kao garancija plaćanja. Prilikom uplata po povratku sa puta, agencija obračunava ISKLJUČIVO dinarski iznos koji se uplaćuje po prodajnom kursu Unicredit banke na dan primanja novca, a ostatak duga se izražava u eurima. Agencija je u obavezi da po isplati duga za aranžman vrati deponovane čekove vlasniku! Prilikom predavanja čekova kao garancije odloženog plaćanja, agencija će izdati revers o primljenim čekovima.
- Ukoliko putnik poveri čekove na realizaciju agenciji, agencija će mu izdati račun
U sve cene je uračunat PDV od 20%

NAPOMENE: molimo da dva dana pre polaska proverite tačno vreme i mesto polaska autobusa! Minimum 15 dana pre polaska na putovanje treba da dostavite broj pasoša!

OPIS SMEŠTAJA:

Hotel Comfort Cannes Mandelieu 3*, KAN** <http://www.comfortsuites-cannesmandelieu.com/> ili sličan

se nalazi na poluostrvu Robinson, samo 10 minuta hoda od pešćane plaže i centra grada, na 2 km od željezničke stanice Mandelieu-La Napoule i kongresnog centra, a 7 km od Palais des Festivals of Cannes. U blizini hotela se nalaze brojni restorani, prodavnice, kazina... Hotel poseduje recepciju koja radi 24 sata, lobi, besplatan WI FI, servis za pranje rublja... Sobe su prostrane, moderno opremljene sa bračnim ili dva odvojena ležaja, kupatilom, flat TV-om, bežičnim internetom, klima uređajem, malom kuhinjom, sa frižiderom, mikrotalasnom rernom i čajnikom.

Hotel „IBIS CANNES MANDELIEU“ 3*, KAN** <https://www.accorhotels.com/gb/hotel-6518-ibis-cannes-mandelieu/index.shtml>

Hotel se nalazi u kanskom predgrađu Mondelju La Napul, oko 9 km od istorijskog centra Kana. Hotel je deo najveće hotelske grupacije u Evropi, „Accor“ i deo poznatog lanca hotela „Ibis“, te shodno tome poseduje standardni sadržaj u vidu recepcije, malog lobija sa dnevnim boravkom, aperitiv bara, salona za posluživanje doručka (tipičan francuski doručak – kroasan, žitarice, puter, džem, kafa). Poseduje 96 aklimatizovanih soba, standard kategorije. Sve sobe poseduju kupatilo sa tuš-WC, TV Sat, klima uređaj, centralno grejanje. Sobe su sa dva razdvojena ležaja, odnosno sa jednim gfrancuskim ležajem, odnosno sa dva ležaja + treći pomoćni ležaj koji je manjih dimenzija (fotelja na razvlačenje ili samo žičana konstrukcija) te može bitnije ugroziti komfor treće osobe.

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA AGENCIJE, ILI NA WEB SAJTU: www.fantast.rs (Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!)

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti).

Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom.

Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad. Licenca broj: OTP 152/2010

Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisnu osiguranja br 300050913 „DDOR“ a.d.o. Novi Sad.

Cenovnik broj 2 od 23.11.2017.